Persistence of vision display

Jan Priner

Projekt ktory som vyrobil je POV displej. Pozostava zo spodnej Casti, na ktorej
je upevneny elektromotor, a otacajicej sa vrchnej casti na ktorej je 8 LED diéd
ovlddanych Arduinom, zapinajicich a vypinajicich sa v spravnu chvilu tak, aby
vytvorili viditelny obrazok.

Vrchna cast je plosina. Na nej je 9 voltova batéria a Arduino Uno, nou napajané.
Arduino ovlada 8 LED diéd. V programe, ktory na nom bezi, je nastavené v ktorej
casti otocky maju svietif ktoré diédy. Arduino musi vediet s akou rychlostou sa otaca,
aby mohlo rozsvecovanie diéd spravne nacasovat. To je natvrdo napisané v programe,
zmeral som to stopkami. Jedna otocka trva 315 milisekind. Sprvu bola vrchna cast
zle vyvazend, ¢o pri otacani nebolo idedlne, tak som na to prilepil zopar minci tak,
aby tazisko bolo zhruba na osi otacania.
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Obr. 1: Horn4 cast

Spodna cast je velmi jednoduchy obvod pozostavajici iba z 9 voltovej batérie, spinaca
a DC motora.
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Obr. 2: Spodna cast

Hoci volnym pohladom je efekt dobre viditelny a vyzera to ako celistvy obrazok,
zachytit to na fotke/videu je problematické. Expozicia fotky musi byt dlhsia ako
trvanie jednej otocky (315 milisekiind). Na video sa to tym paddom zachytit moc
neda, pretoze jeden frame trva iba asi 33 milisektind.

Obr. 3: Smajlik
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Obr. 4: Celé zariadenie

Arduino sketch

#define revolution_time 315
#define led_count 8

#define led_first 2

#define temporal_res 32

bool image[temporal_res] [led_count] = {
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,true ,true ,true ,false,false,false},
{false,true ,true ,true ,true ,true ,false,false},
{false,true ,true ,true ,true ,true ,false,falsel},
{false,true ,true ,true ,true ,true ,false,false},
{false,false,true ,true ,true ,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
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{true ,true ,false,false,false,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,false,false,false,false,false,false},
{false,false,true ,true ,true ,false,false,false},
{false,true ,true ,true ,true ,true ,false,false},
{false,true ,true ,true ,true ,true ,false,false},
{false,true ,true ,true ,true ,true ,false,false},
{false,false,true ,true ,true ,false,false,falsel},
{false,false,false,false,false,false,false,false},

3
int phase = O;

void setup() {
for(int i=led_first; i < led_first + led_count; i++){
pinMode (i, OUTPUT);
}
}

void loop() {
phase += 1;
phase 7= temporal_res;
for(int i=0; i < led_count; i++){
if (image [phase] [1]){
digitalWrite(led_first + i,HIGH);
Yelsed{
digitalWrite(led_first + i,LOW);
}
}

delay(revolution_time/temporal_res);




